



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 22/2024**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 25/09/2024, SEÇÃO 3, PÁGINA 111

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Goiás, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital nº 22/2024, publicado no D.O.U. de 23/09/2024, seção 3, páginas 63 a 66:

a) No item 2. DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO:

INSTITUTO DE FÍSICA/CÂMPUS DA REGIÃO METROPOLITANA DE GOIÂNIA/UFG

PROCESSO Nº: 23070.036320/2024-55

ÁREA DO CONCURSO: Física da Atmosfera e Modelagem de Clima e Tempo

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: **onde se lê:** "Graduação em Física ou Meteorologia ou Engenharia Física ou áreas afins com Doutorado em Física ou Meteorologia ou Ciências Atmosféricas ou áreas afins e tese defendida na linha de pesquisa de Física da Atmosfera com foco em Modelagem Numérica de Clima e Tempo", **leia-se:** "Graduação em Física ou Meteorologia ou Engenharia Física ou áreas afins com Doutorado em Física ou Meteorologia ou Ciências Atmosféricas ou áreas afins e tese defendida na linha de pesquisa de Física da Atmosfera com foco em Modelagem Numérica de Clima e Tempo".

Goiânia, 24 de setembro de 2024.

Prof. Jesiel Freitas Carvalho
Vice-Reitor no exercício da Reitoria